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KUBEK TERMICZNY ZE STALI NIERDZEWNEJ

SPOSÓB UŻYCIA:
1. Przed pierwszym użyciem kubek należy dokładnie umyć wodą z płynem do naczyń.
2. W celu lepszego utrzymywania pożądanej temperatury zaleca się przegrzanie/przechłodzenie 

kubka   przed każdym użyciem. W tym celu należy napełnić naczynie gorącą/zimną wodą do 
wysokości nakrętki i pozostawić zamknięte przez około 3 minuty, następnie należy wylać płyn i 
napełnić kubek właściwym napojem.

3. W celu uniknięcia niechcianych wycieków należy upewnić się, że nakrętka szczelnie przywiera do 
otworu kubka.

1. Odkręcić nakrętkę i nalać płyn do kubka.
2. Dokładnie zakręcić nakrętkę, zwracając uwagę by równo i szczelnie przywierała ona do otworu 

kubka, w celu uniknięcia niechcianych wycieków.

OSTRZEŻENIA!

OBJAŚNIENIE IKON

• Nie wolno trzymać w zamkniętym kubku napojów gazowanych, gdyż ciśnienie może 
spowodować, że nakrętka eksploduje.

• Nie wolno stawiać kubka na gorącej kuchence ani wkładać do zamrażarki.
• Nie wolno podgrzewać płynu razem z kubkiem w kuchence mikrofalowej.
• Trzymać z dala od zasięgu dzieci, kiedy kubek napełniony jest gorącym napojem.
• Zaleca się mycie kubka i rurki ręcznie przy użyciu wody z płynem do naczyń.

Dbaj o czystość - jeśli produkt nie spełnia już dłużej Twoich oczekiwań lub okres jego użytkowania 
się zakończył, wówczas zutylizuj produkt zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami dot. 
ochrony środowiska. Wyrzucając opakowanie i inne elementy związane z produktem, 
rób to w miejscach do tego przeznaczonych.

Rodzaj materiału z którego zostało wykonane opakowanie: tektura 

Producent: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl WYPRODUKOWANO W CHINACH

CONLY900ml

ZIMNE

 

GORĄCE
 

WOLNY 
OD BPA

STAL 
NIERDZEWNA

304
PŁYNY

PRÓŹNIOWY WYTRZYMAŁY

PODWÓJNE
ŚCIANKI

23 CM

7 CM

9 CM

INSTRUKCJA OBSŁUGI:

NAZWA POJEMNOŚĆ DO KONTAKTU Z ŻYWNOŚCIĄ KRAJ POCHODZENIA NUMER PARTII

900 ml TAK CHINY CR.420.11

SKŁAD MATERIAŁOWY
ŚCIANKI: stal nierdzewna 304 
NAKRĘTKA: PP, silikonowa uszczelka
SŁOMKA: PP

CONLY 
OD9030VMH2
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HOW TO USE:
1. Before first use, the cup should be thoroughly washed with water and dishwashing liquid.
2. To better maintain the desired temperature, it is recommended to overheat/undercool the cup 

before each use. To do this, fill the container with hot/cold water up to the height of the cap and 
leave it closed for about 3 minutes, then pour out the liquid and fill the cup with the desired drink.

3. To avoid unwanted leaks, make sure that the cap is tightly sealed to the opening of the cup.

1. Unscrew the cap and pour the liquid into the cup.
2. Tighten the cap tightly, making sure that it adheres evenly and tightly to the opening of the cup, in 

order to avoid unwanted leaks.

WARNINGS!

ICON EXPLENATION

• Do not keep carbonated drinks in a closed cup, as the pressure may cause the 
cap to explode.

• Do not place the cup on a hot stove or in the freezer.
• Do not heat the liquid together with the cup in a microwave.
• Keep out of reach of children when the cup is filled with a hot drink.
• It is recommended to wash the cup and straw by hand using soapy water.

Keep tidy - when no longer used or when service life has expired 
dispose according to local environmental regulations. Dispose the packaging 
or the item in an appropriate manner and designated areas.

Packing material: cardboard

Manufacturer: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl MADE IN CHINA

COLD

 

HOT
 

BPA
FREE

STAINLESS
STEEL

FOR BEVERAGE

VACUUM DURABLE

DOUBLE WALL

23 CM

7 CM

9 CM

USER MANUAL:

STAINLESS STEEL THERMO MUG

EN

NAME CAPACITY FOOD SAFE COUNTRY OF ORIGIN LOT NUMBER

900 ml YES CHINA CR.420.11

MATERIAL
WALLS: stainless steel 304
LID: PP, silicone seal
STRAW: PP

CONLY 
OD9030VMH2
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ZPŮSOB POUŽITÍ:
1. Před prvním použitím je třeba hrnek důkladně omýt vodou a prostředkem na mytí nádobí.
2. Pro lepší udržení požadované teploty se doporučuje šálek před každým použitím přehřát/podchla-

dit. K tomu naplňte nádobu horkou/studenou vodou až po uzávěr a nechte cca 3 minuty 
uzavřenou, poté tekutinu vylijte a naplňte šálek příslušným nápojem.

3. Abyste předešli nechtěným únikům, ujistěte se, že uzávěr těsně zapadá do otvoru v kelímku.

1. Odšroubujte uzávěr a nalijte tekutinu do šálku.
2. Pevně   utáhněte uzávěr a ujistěte se, že přiléhá rovnoměrně a těsně k otvoru kelímku, aby se 

zabránilo nechtěným únikům.

VAROVÁNÍ! 

POPIS IKON

• Neuchovávejte nápoje sycené oxidem uhličitým v uzavřeném šálku, protože tlak 
může způsobit explozi uzávěru.

• Hrnek nepokládejte na horký sporák ani jej nedávejte do mrazáku.
• Neohřívejte tekutinu společně s hrnkem v mikrovlnné troubě.
• Uchovávejte mimo dosah dětí, když je hrnek naplněn horkým nápojem.
• Kalíšek a tubu se doporučuje mýt ručně vodou a prostředkem na mytí nádobí.

Dbejte na čistotu – pokud výrobek již delší dobu nesplňuje vaše 
očekávání nebo skončila jeho životnost, pak jej zlikvidujte v souladu 
s místními předpisy pro ochranu životního prostředí. Obal a jiné součásti 
výrobku vyhoďte na k tomu určená místa.

Druh materiálu, ze kterého byl vyroben obal: lepenka

Výrobce: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl VYROBENO V CÍNE

STUDENÝ
 

HORKÝ
 

BEZ
BPA

NEREZOVÁ
OCEL

VAKUUM

PRO NÁPOJ

ODOLNÝ

DVOJITÁ STĚNA

23 CM

7 CM

9 CM

NÁVOD K OBSLUZE: 

TERMOHRNEK Z NEREZOVÉ OCELI

CS

NÁZEV OBJEM PRO STYK S POTRAVINAMI ZEMĚ PŮVODU ČÍSLO ŠARŽE

900 ml ANO ČÍNA CR.420.11

MATERIÁLOVÉ SLOŽENÍ
STĚNY: nerezová ocel 304
UZÁVĚR: PP, silikonové těsněni
SLÁMKA: PP

CONLY 
OD9030VMH2
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SPOSOB POUŽITIA:
1. Pred prvým použitím je potrebné pohár dôkladne umyť vodou a prostriedkom na umývanie riadu.
2. Pre lepšie udržanie požadovanej teploty sa odporúča šálku pred každým použitím prehriať/pod-

chladiť. Za týmto účelom naplňte nádobu horúcou/studenou vodou až po uzáver a nechajte ju 
zatvorenú asi 3 minúty, potom vylejte tekutinu a naplňte pohár vhodným nápojom.

3. Aby ste predišli nežiaducim únikom, uistite sa, že uzáver tesne zapadá do otvoru pohára.

1. Odskrutkujte uzáver a nalejte tekutinu do nádobe.
2. Pevne zaskrutkujte uzáver a uistite sa, že priľne rovnomerne a tesne k otvoru nádobe, aby ste 

predišli nežiaducim únikom.

VAROVANIA!

VYSVETLENIE SYMBOLOV

• Nápoje sýtené oxidom uhličitým neskladujte v uzavretej šálke, pretože tlak môže 
spôsobiť výbuch uzáveru.

• Neklaďte hrnček na horúci sporák ani ho nedávajte do mrazničky.
• Neohrievajte tekutinu spolu s hrnčekom v mikrovlnnej rúre.
• Uchovávajte mimo dosahu detí, keď je hrnček naplnený horúcim nápojom.
• Pohár a tubu sa odporúča umývať ručne vodou a prostriedkom na umývanie riadu.

Ochrana životného prostredia – ak už výrobok nespĺňa vaše očakávania alebo je už opotrebovaný, 
zneškodnite ho v súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia. Obal, balenie a iné prvky 
súvisiace s výrobkom vyhadzujte príslušným spôsobom podľa typu daného odpadu.

Typ materiálu, z ktorého je vyrobený obal: kartón

Výrobca: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl VYROBENÉ V CÍNE

CONLY900ml

CHLADNÝ

HORÚCO
 

VÁKUUM

PRE NÁPOJE BEZ
BPA

NEREZOVÁ
OCEL

ODOLNÝ

DVOJITÁ STĚNA

23 CM

7 CM

9 CM

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKAD: 

NÁZOV OBJEM URČENÉ NA STYK S POTRAVINAMI KRAJINA PÔVODU ČÍSLO ŠARŽE

900 ml ANO ČÍNA CR.420.11

ZLOŽENIE MATERIÁLU
STĚNY: nehrdzavejúca oceľ 304
UZÁVER: PP, silikónové tesnenie
SLAMKA: PP

CONLY 
OD9030VMH2

TERMOHRNČEK Z NEHRDZAVEJÚCEJ OCELE 
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CANA TERMICA DIN OTEL INOXIDABIL

MOD DE UTILIZARE: 
1. Înainte de prima utilizare, paharul trebuie spălat bine cu apă și lichid de spălat vase.
2. Pentru a menține mai bine temperatura dorită, se recomandă supraîncălzirea/răcirea insuficientă a 

canei înainte de fiecare utilizare. Pentru a face acest lucru, umpleți vasul cu apă caldă/rece până 
la capac și lăsați-l închis aproximativ 3 minute, apoi turnați lichidul și umpleți cana cu băutura 
corespunzătoare.

3. Pentru a evita scurgerile nedorite, asigurați-vă că capacul se potrivește strâns în deschiderea 
cupei.

1. Deșurubați capacul și turnați lichidul în cutia.
2. Înșurubați bine capacul, asigurându-vă că aderă uniform și strâns la deschiderea cutiei pentru a 

evita scurgerile nedorite.

AVERTISMENTE!

EXPLICAREA PICTOGRAMELOR

• Nu păstrați băuturi carbogazoase într-o ceașcă închisă, deoarece presiunea 
poate provoca explozia capacului.

• Nu așezați cana pe o sobă încinsă și nu o puneți la congelator.
• Nu încălziți lichidul împreună cu cana într-un cuptor cu microunde.
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor când cana este umplută cu o băutură fierbinte.
• Este recomandat să spălați cupa și tubul manual, folosind apă și lichid de spălat 

vase.

Aveți grijă de curățenie - dacă produsul nu mai corespunde așteptărilor dvs. sau perioada de utilizare a 
acestuia a încetat, atunci aruncați produsul în conformitate cu reglementările locale de mediu aplicabile. Când 
aruncați ambalajele și alte articole legate de produs, faceți acest lucru în locurile desemnate.

Materialul din care a fost realizat ambalajul: carton.

Producător: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl FABRICAT ÎN CHINA

CONLY900ml

RECI

FIERBINTE
 

FĂRĂ 
BPA

OȚEL 
INOXIDABIL

VID

LICHIDE

REZISTENT

PERETE 
DUBLU

23 CM

7 CM

9 CM

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: 

DENUMIRE CAPACITATE PENTRU CONTACT CU ALIMENTELE ȚARA DE PROVENIENȚĂ NUMĂR LOTULUI

900 ml DA ČÍNA CR.420.11

COMPONENȚĂ MATERIALE
PERETI: oțel inoxidabil 304
CAPAC: PP, garnitura din silicon
PAIE: PP

CONLY 
OD9030VMH2
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ROZSDAMENTES ACÉL TERMOBÖGRE

1. Az első használat előtt alaposan mossa ki a bögrét vízzel és mosogatószerrel.
2. A kívánt hőmérséklet jobb fenntartása érdekében ajánlott minden használat előtt túlmelegíteni/alulhűteni a 

csészét. Ehhez töltse fel az edényt forró/hideg vízzel a kupakig és hagyja zárva kb. 3 percig, majd öntse ki a 
folyadékot és töltse meg a csészét a megfelelő itallal.

3. A nem kívánt szivárgások elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a kupak szorosan illeszkedik a 
csésze nyílásába.

FELHASZNÁLÁS MÓDJA: 

1. 1. Csavarja le a kupakot, és öntse a folyadékot a kannát.
2. 2. Csavarja szorosan a kupakot, ügyelve arra, hogy egyenletesen és szorosan tapadjon a kannát nyílásához, 

hogy elkerülje a nem kívánt szivárgást.

FIGYELEM!

PIKTOGRAMOK JELENTÉSE

• Ne tároljon szénsavas italokat zárt csészében, mert a nyomás hatására a kupak 
felrobbanhat.

• Ne tegye a bögrét forró tűzhelyre és ne tegye be a fagyasztóba.
• Ne melegítse a folyadékot a bögrével együtt mikrohullámú sütőben.
• Tartsa távol a gyermekektől, amikor a bögrét forró itallal töltötték.
• Javasoljuk, hogy a csészét és a csövet kézzel mosogassa el vízzel és mosogató-

szerrel.

Óvd a környezet tisztaságát – amennyiben a termék már nem teljesíti a kívánt elvárásokat vagy
a felhasználási ideje lejárt, abban az esetben a megfelelő helyi környezetvédelmi előírásoknak 
megfelelően járjon el a kidobandó termékkel. A termék és annak csomagolásának kidobása 
esetén tegye azt az erre kijelölt helyeken.

A csomagolóanyag típusa: karton

Gyártó: 
Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777, www.farias.pl KÍNÁBAN KÉSZÜLT

CONLY900ml

HIDEG

FORRÓ
 

MENTES
BPA

ROZSDAMENTES
ACÉL

FOLYADÉKOK

TARTÓSVÁKUUM

DUPLA FALÚ

23 CM

7 CM

9 CM

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ: 

MEGNEVEZÉS ŰRMÉRTÉK ÉLELMISZEREKKEL VALÓ ÉRINTKEZÉS GYÁRTÁSI HELY SOROZATSZÁM

900 ml IGEN KÍNA CR.420.11

ANYAGÖSSZETÉTEL
FALAK: rozsdamentes acél 304
DOP: PP, szilikon tömítés
SZÍVÓSZÁL: PP

CONLY 
OD9030VMH2


